



1647 – 2024

Общественно-политическая газета

Охотско-эвенская ПРАВДА

Издается с 7 ноября 1933 года

Вторник, 27 августа 2024 года



№ 65 (10992)



Цена по подписке 10 руб.
В розницу – свободная цена

Хорошая новость

Закупились доступной рыбой

На этой неделе в нашем округе в очередной раз состоялся социальный проект «Доступная рыба», организованная предприятиями Хабаровского Крайрыбколхозсоюза». Выездную торговлю рыбой и морепродуктами осуществляли колхоз имени Ленина в селе Булгин и поселке Аэропорт, ООО «Востокинвест» в поселке Морской. В Охотске проект стартовал 19 августа. В этот день Рыболовецкая артель «Иня» реализовывала доступного лосося у магазинов «Альянс» и «Водолей». Отпускали щедро по 10 рыбин в одни руки. К сожалению, из-за того, что объявление о продаже доступной рыбы в рабочий день появилось в соцсетях буквально за пару часов до начала торговли, закупиться успели не все. Однако, несмотря на это обстоятельство, у магазина «Альянс» собралась внушительная очередь более расторопных земляков, которые смогли себя порадовать дешевой рыбкой.

Возможно потому, что охотчане, оставшиеся без лосося, выразили изрядное недовольство в соцсетях, уже 21 августа Рыбоартель «Иня» организовала дополнительную продажу доступной рыбы. Однако, и в этот раз не обошлось без накладок. Торговля началась на два часа позже обещанного срока, не в 10 часов, а лишь после 12 часов. Что изрядно огорчило жителей, которые начали

собираться в очереди еще с семи часов утра. Но, проявившие характер и дождавшиеся вожденной машины с большими пластиковыми контейнерами, наполненными рыбой, были вознаграждены успешным приобретением. И, хотя в этот раз продавали лишь по 5 «хвостов» на человека, охотчане и этому были рады. Надо отметить, что в этот раз Рыбоартель «Иня», учла большой спрос со стороны жителей и в этот раз привезла дополнительный контейнер с рыбой.

(Продолжение на стр. 11)



Срочно в номер

Благодарим и надеемся на дальнейшее сотрудничество

С 19 по 24 августа в нашем округе проходила социальная акция «Доступная рыба». В ней приняли активное участие промысловые предприятия Хабаровского «Крайрыбколхозсоюза», председателем которого является Ольга Булкова: Рыбоартель «Иня», РПК «Кухтуй», ПКФ «Ларга», ООО «Востокинвест» и рыболовецкий колхоз имени Ленина.

Реализация доступной рыбы была организована не только в поселке Охотск, но и в поселках Аэропорт, Морской и селе Булгин. Благодарим предприятия Хабаровского «Крайрыбколхозсоюза» за активное участие в социально значимой акции.

Кроме того, слов признательности заслуживает руководитель ООО «Охотскэнерго» А. Федоров. Так как он дал разрешения разгружать суда с рыбой на причале электростанции, организовал погрузочно-разгрузочные работы и выделил транспорт.

Так же благодарим руководителя Рыбоартели «Иня» В. Кривченко за предоставление судна, на котором осуществлялась доставка рыбы для проведения акции.

Огромное спасибо руководителям и коллективам магазинов «Альянс» и «Водолей» за участие в реализации доступной рыбы населению.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество с организациями и руководителями, участвовавшим и помогавшим провести акцию «Доступная рыба», а также, на то, что эта акция с успехом продолжится и в последующие годы.

Администрация Охотского муниципального округа



Актуально

Дмитрий Демешин: Дальневосточный форум предпринимателей – площадка, на которой вырабатываются новые формы кооперации между бизнесом и властью

Глава региона Дмитрий Демешин принял участие в пленарной сессии «Малый бизнес – ключевое звено в цепочках поставок», ставшей центральным событием VI Дальневосточного форума предпринимателей.

- Малый и средний бизнес – это «кровеносная система» нашего региона, формирующая устойчивые связи между различными сферами экономики и конечными потребителями. С каждым годом предприниматели и самозанятые вносят всё больший вклад в экономическое развитие, – отметил глава Хабаровского края.

Малый бизнес в регионе сегодня – это более 50 тысяч компаний и индивидуальных предпринимателей, 80 тысяч самозанятых. В прошлом году в крае зарегистрировано почти 8 тысяч новых компаний. Деятельность этого сектора экономики дает региону 25% валового регионального продукта, который в настоящее время превышает триллион рублей.

Дмитрий Демешин отметил, что по новому майскому Указу Президента РФ № 309 развитие малого и среднего предпринимательства – ключевой блок в национальном проекте «Эффективная и конкурентная экономика». В Хабаровском крае для развития бизнеса созданы благоприятные условия. На системной основе предпринимателям оказываются финансовые, имущественные меры поддержки, налоговые льготы, гранты и льготное финансирование. Муниципальным образованиям предоставляются субсидии на программы развития МСП. Осуществляется сопровождение предпринимателей на всех этапах развития компаний: от регистрации бизнеса до выхода на внешние рынки.

По мнению врио губернатора, нужно больше внимания уделять кооперационным связям внутри края. В регионе запущена Хартия промышленного технологического суверенитета и импортозамещения. К ней присоединились уже более 120 крупных и малых предприятий.

- Хартия – основа кластерного подхода в развитии региона, когда компании растут вместе со своими смежниками и поставщиками, а их кооперация даёт взаимовыгодный эффект для всех. Поручил для компаний, присоединившихся к Хартии, на базе Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства края разработать новый микрозаём «Технопром». Уже с понедельника – 26 августа – наш Фонд микрофинансирования готов принимать от вас заявки, – заявил Дмитрий Демешин.

Глава региона добавил, что помимо этого с 1 сентября для предпринимателей будет снижена базовая ставка по всем продуктам фонда по микрозаймам на полпроцента.

Также достигнута договоренность с федеральным центром о докапитализации регионального Фонда развития промышленности. Это позволит поддержать не менее 15 средних проектов.

Наиболее популярными у предпринимателей Хабаровского края являются сфера торговли, общественного питания, услуги населению. Один из трендов в развитии этого сектора в регионе – сдвиг у потребителей в пользу отечественных брендов. В Хабаровском крае активно заявляют о себе предприниматели в сфере дизайна и одежды, анимации, продуктов питания. Специально для поддержки



таких компаний совместно с предпринимательским сообществом по поручению врио губернатора разработан региональный зонтичный бренд «Сделано в Хабаровском крае». Идет регистрация этого товарного знака в Роспатенте. В рамках Дальневосточного форума предпринимателей компании края представили свою продукцию на специально организованной выставке-ярмарке под региональным брендом «Сделано в Хабаровском крае».

- Поставил задачу «Сделано в Хабаровском крае» сделать не пиар-акцией, а реальным инструментом продвижения наших брендов, – отметил врио губернатора Дмитрий Демешин.

Для поддержки регионального бизнеса Дмитрий Демешин поручил правительству края запустить специальный микрозайм «Хабаровский бренд» на базе Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства до 3 млн по ставке не выше 7,5%. Главное условие – наличие местного производства.

- Дальневосточный форум предпринимателей – площадка, на которой вырабатываются новые формы кооперации между бизнесом и властью. Думайте, как мы будем превращать в жизнь ваши интересы, – заключил Дмитрий Демешин.

Ключевой темой пленарного заседания стала роль малого и среднего бизнеса как ключевого поставщика для крупного бизнеса и адаптация регионального сектора розничной торговли к новым рыночным условиям. В работе сессии приняли участие федеральные и региональные эксперты. Среди них директор Департамента развития внутренней торговли Минпромторга России Никита Кузнецов, заместитель генерального директора АО «Корпорация «МСП» Андрей Железняков, директор по развитию сервисов Wildberries Юлия Кукота, старший вице-президент – руководитель блока малого бизнеса ПСБ Ирина Жимерина и другие. Участники пленарной сессии обсудили развитие кооперации между МСП и крупным бизнесом, поговорили об основных трендах развития внутренней торговли и о федеральных решениях в отношении поддержки и продвижения национальных брендов и маркетплейсов.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края www.khabkrai.ru

Актуально**В Хабаровском крае по поручению Дмитрия Демешина сформирован Атлас проблемных объектов**

19 августа на заседании президиума правительства региона рассмотрели вопрос о создании Атласа проблемных объектов Хабаровского края. Задачу сформировать к 20 августа документ, который стал бы целеуказанием в работе для зампредов, министров и глав муниципалитетов, поставил врио губернатора края Дмитрий Демешин в июне.

Как доложил и.о. министра цифрового развития и связи края Евгений Демин, запущен в работу интернет-портал, куда органы местного самоуправления и исполнительной власти края вносят сведения о проблемных объектах ЖКХ, дорожного хозяйства, экологии, медицины, образования и другие. На сегодняшний день в Атлас загружено 7919 объектов с указанием сроков и стоимости работ, ответственных исполнителей.

- Я хочу всем напомнить, для чего требуется Атлас проблемных объектов. Нам нужно понять масштабы этих проблем, для того чтобы выработать в дальнейшем программу развития края. Чтобы этот Атлас был действительно рабочим документом, который позволит всем нам принимать управленческие решения, и люди смогут участвовать в этой работе, – отметила первый заместитель пред-



седателя правительства края Мария Авилова.

Итоги проведенной работы будут представлены главе Хабаровского края Дмитрию Демешину на следующем заседании президиума правительства региона 26 августа.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края www.khabkrai.ru

Происшествие**Поиски продолжаются**

В прошедшую среду, 21 августа, пропал охотчанин Первухин Анатолий Георгиевич. По информации полученной от жителей, он вместе с двумя знакомыми женщинами на вахтовке, идущей с Охотска в села Арка, отправился за грибами и ягодами. В интервале 20-22 км гоковской дороги они вышли с вахтового транспорта и направились в тайгу для сбора даров природы с тем, чтобы на этом же автомобиле, при возвращении его с Арки, уехать обратно домой. Такая была между ними договоренность.

Некоторое время охотчане шли по одному маршруту, но затем А.Г. Первухин сказал, что он пойдет в сторону бывшего склада взрывчатых материалов. По словам одной из его попутчиц, она туда не пошла, так как в том районе, куда направился Анатолий Георгиевич, было очень много грибников.

С тех пор они с Первухиным не виделись. В условленное время эти две женщины вышли на трассу и уехали на рейсовой вахтовке. А.Г. Первухина там не было. Все подумали, что он выйдет на трассу попозже и уедет попутным транспортом. Но он пропал и его после этого никто не видел.

На момент исчезновения А. Первухин был одет в камуфлированные брюки, утепленную клетчатую рубашку, черные берцы и кепку зелено-коричневого цвета. При себе имел рюкзак коричневого цвета с продуктами питания.

По информации, полученной из ОМВД «Охотское», с 22 августа ведутся совместные поисковые мероприятия сотрудников полиции с волонтерами из администрации ок-

руга и добровольцами из числа жителей Охотска. Ежедневный розыск осуществляется, как при помощи дронов, так и методом пешего прочесывания таежной местности выстроившимися в цепи добровольцами. За период с 22 по 25 августа было проведено 4 поисковых мероприятия, в которых участвовали группы от 10 до 15 человек.

24 августа был выполнен наземный поиск при взаимодействии с ГУ МЧС России по Хабаровскому краю, на предоставленном ими служебном вертолете.

В настоящее время поиски продолжаются. Большую помощь в организации поисков оказывают глава администрации округа М.А. Климов и первый его заместитель С.В. Ольшевская.

Мы не теряем надежды на положительный результат. Но очень нужна помощь добровольцев. Просим всех неравнодушных граждан принять участие в розыске пропавшего охотчанина. Ежедневный сбор желающих – в 10 часов во дворе администрации округа.

Никто не должен оставаться в стороне от данного благородного дела. Многие из нас любят походы в тайгу, и беда может случиться в любой семье со взрослыми или детьми и только общественность совместными усилиями с правоохранительными органами сможет спасти человека.

ОЭП» внимательно следит за развитием событий по данному происшествию и будет информировать читателей о ходе розыскных мероприятий.

Алексей ЖУКОВ



НЕ ПРОПУСТИТЕ ЖИЗНЬ РАЙОНА МИМО СЕБЯ -

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ ВОВРЕМЯ



Актуально

ДЕНЬ ОКОНЧАНИЯ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

Вопросы викторины: «В день, когда окончилась Вторая мировая война»

1. Сколько государств участвовало во Второй мировой войне?
2. Кто победил во Второй мировой войне?
3. Какая страна потеряла больше всего людей во Второй мировой войне?
4. «Божественный ветер» во Вторую мировую войну – это...
5. Сколько человек убили нацисты во Второй Мировой войне?
6. На какой первый город сбросили атомную бомбу США ?
7. Маршал СССР, который получил народное прозвище «Маршал Победы».
8. Какое крупнейшее сражение Второй мировой войны остановило немецкий «Блицкриг»?
9. Где и когда произошла конференция союзных держав, посвященная установлению послевоенного мирового порядка?
10. Когда и где был международный военный трибунал над нацистами?
11. На какой конференции СССР подтвердил обещание начать наступление на Японию?
12. Что такое ОСИ в годы Второй мировой войны и кто их союзники?
13. Один из выдающихся полководцев Второй мировой войны. Большую часть своей службы маршал провел на фронтах. Именно он участвовал в разработке дальневосточной кампании, а также принимал участие в выработке условий капитуляции японских войск. За свой труд маршал дважды был удостоен Золотой Звезды Героя СССР. О ком идёт речь?
14. Какое из перечисленных государств вошло в состав антигитлеровской коалиции лишь на заключительном этапе Второй мировой войны?
15. Какое событие стало началом Второй мировой войны?
16. Как называлась планировавшаяся Гитлером десантная операция по вторжению на Британские острова?
17. Какое название носил фашистский план нападения на Советский Союз?
18. В каком году между Германией, Великобританией, Францией и Италией было подписано Мюнхенское соглашение, получившее образное название «Мюнхенский сговор»?

Ответы на викторину принимаются в Охотском краеведческом музее им. Е.Ф. Морокова, по WhatsApp 89242012665, по электронной почте okhotsk_museum@mail.ru до 10 сентября 2024 г.

В Хабаровске завершено расследование уголовного дела о нападении собак на мужчину

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, двое жителей города Хабаровска на территории частного домовладения по улице Кавказской содержали вне вольеров и без привязи не менее шести собак. В утреннее время 14 февраля 2024 года собаки беспрепятственно покинули территорию домовладения и на льду реки Амур напали на мужчину, причинив ему травмы, квалифицированные как тяжкий вред здоровью. Мужчина был госпитализирован в медицинское учреж-

дение, где прошел длительное лечение.

В ходе расследования допрошены свидетели и очевидцы случившегося, проведены судебные экспертизы, обыски, осмотры предметов и документов, а также следственные и иные процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчинам обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Все собаки были незамедлительно отловлены и помещены в приют на пожизненное содержание.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Д. НЕМЦЕВА,
старший помощник руководителя
СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

2024 год



— ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ —

ПРОБЛЕМЫ КРАЯ РЕШАЮТСЯ НА ФЕДЕРАЛЬНОМ УРОВНЕ

В последнее время в Хабаровске побывали премьер-министр Правительства РФ Михаил Мишустин, а также ведущие федеральные министры. Все это по-настоящему знаковые события для столицы нашего края.

« **ДМИТРИЙ ДЕМЕШИН:**
— В 2025 ГОДУ МЫ ВСЕ
ВОПРОСЫ С ОБМАНУТЫМИ
ДОЛЬЩИКАМИ ЗАКРОЕМ.



1,6
млрд
рублей
будет
выделено
дополнительно
Хабаровскому
краю

ПРОМЫШЛЕННЫЙ СУВЕРЕНИТЕТ

Ведущей темой для обсуждения в ходе рабочей поездки в Москву главы Хабаровского края Дмитрия Демешина и первого зампреда Правительства РФ Дениса Мантурова стала реализация механизмов хартии промышленного и технологического суверенитета и импортозамещения.

Демешин вынес на уровень первого зампреда Правительства РФ ряд просьб, которые можно реализовать за счет резервного фонда. При этом все обращения были проработаны еще до встречи и согласованы с премьер-министром Михаилом Мишустинным во время его визита в регион.

Хартия, представленная Дмитрием Демешинным, направлена на объединение крупных промышленных предприятий с малым и средним бизнесом региона для решения кадровых вопросов и внедрения технологических инноваций.

ОБМАНУТЫЕ ДОЛЬЩИКИ

Проблему обманутых дольщиков глава региона Дмитрий Демешин обсудил с министром строительства и ЖКХ России Иреком Файзуллиным, который приехал в Хабаровск. Позиция главы края – нужно обязательно достраивать дома и передавать людям обещанное жилье.

– Рассчитываем, что в 2025 году мы все эти вопросы закроем, – отметил Дмитрий Демешин.

1,6 МЛРД РУБЛЕЙ ДЛЯ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

С Михаилом Мишустинным врио губернатора Хабаровского края Дмитрий Демешин обсуждал прежде всего проект объединённой набережной протяжённостью 5,6 километра, пока она представляет из себя бетонное гидротехническое сооружение, которое должно стать в перспективе благоустроенным местом для отдыха.

Дмитрий Демешин показал премьер-министру Правительства России Михаилу Мишустину новый международный терминал хабаровского аэропорта, который находится на завершающей стадии строительства. По плану в сентябре нынешнего года терминал будет полностью готов, так что уже в марте 2025 года он примет первых пассажиров. Хабаровский аэропорт станет крупнейшим в ДФО.

– Хабаровск – главный транспортный хаб всего Дальнего Востока и внушительные цифры по пассажиропотоку это подтверждают. Здорово, что в данный объект вложены как федеральные деньги, так и средства инвесторов, – сказал премьер-министр Михаил Мишустин в ходе осмотра объекта.

Демешин придерживается своего плана развития региона и привлечения в него средств из разных источников. По итогам встреч с населением и представителями бизнес-сообщества он выбрал приоритетные направления, на которые необходимы средства, и планомерно добивается федерального финансирования. Это дворовые территории, приведение в порядок социальных учреждений, развитие медицины и повышение доступности спорта. Все это Михаил Мишустин поддержал. Он пообещал выделить Хабаровскому краю дополнительно 1,6 млрд рублей.

На них будет создана защита от затопления Южного округа Хабаровска. Деньги пойдут на капитальный ремонт школ в селах Ильинка и Князе-Волконское, ремонт крыши Хабаровского музыкального театра, приобретение транспорта для культурных учреждений, малые архитектурные формы для 40 садов Хабаровска и 40 Комсомольска-на-Амуре, оборудования для офтальмологического отделения больницы имени Войно-Ясенецкого, покупку 20 автомобилей поликлиникам Хабаровска и Комсомольска, приобретение 5 передвижных мобильных комплексов для районных больниц, покупку спортивного оборудования и инвентаря для спортивных школ.

МНЕНИЕ

Александр Мелека: директор предприятия, присоединившегося к хартии:

– С приходом Дмитрия Демешина в Хабаровском крае стали правильно расставлять акценты поддержки промышленных предприятий в части решения проблемы импортозамещения. Мы изначально выступали с инициативой создания линии по производству компонентной базы для беспилотников, которые выпускает наше предприятие. Они используются как для военных целей в зоне СВО, так и для гражданских отраслей. Это позволит совместными усилиями реализовывать крупные проекты. До Демешина так вопрос не ставился. Теперь создается единая система движения вперед. И это, безусловно, пойдет на пользу делу.



**СТАНЬ
СВОИМ**

**ТЫ НУЖЕН
СВОЕЙ СТРАНЕ!**

**ВЫПЛАТА ОТ
750 000 руб.**
единовременно

**ЗАРПЛАТА ОТ
210 000 руб.**
ежемесячно

**ПРЕМИИ до
1 000 000 руб.**

ЛЬГОТЫ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 122

НОВЫЕ НАБЕРЕЖНЫЕ, БОЛЬНИЦЫ И ШКОЛЫ

Врио губернатора Дмитрий Демешин отработал первые 100 дней с момента своего назначения. Самыми острыми оказались социальные и проблемы здравоохранения. Люди недовольны качеством оказания медицинской помощи, очередями в поликлиниках, затянувшимся строительством больниц и реконструкцией общественных территорий. Что удалось решить главе региона, какие поручения даны?

ДАМБА В ХАБАРОВСКЕ

Дамба в Хабаровске в будущем должна надежно защитить от паводков один из самых населенных районов краевого центра – Индустриальный. Общая готовность защитного сооружения составляет 87%, однако сейчас работы приостановлены.

Дмитрий Демешин дал поручение руководителям профильных направлений регионального правительства завершить объект до конца лета. И принять сооружение в эксплуатацию! Заняться её благоустройством, не дожидаясь завершения оставшихся работ. Все это стало возможным благодаря Михаилу Мишустину за принятое решение о выделении дополнительных 74,4 млн рублей Хабаровскому краю.

ДМИТРИЙ ДЕМЕШИН ПОБЫВАЛ В 11 РАЙОНАХ КРАЯ ИЗ 17

В Комсомольске-на-Амуре техническая готовность набережной не превышает 70%, но подрядная организация обязуется сдать весь объект осенью. Дмитрий Демешин поставил задачу сдать ее к 1 сентября! А вот набережную в Николаевске-на-Амуре подрядчик обещает открыть на два месяца раньше срока, к концу сентября.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ХАБАРОВСКА

На Амурском утёсе полным ходом идёт масштабная реконструкция. Дмитрий Демешин дал поручение открыть его для посещения с 1 сентября. Объект, который является главной визитной карточкой Хабаровска, закрыт уже пять лет.

– Стены и пространство нужно наполнить историей Хабаровского края, его культурой, – считает глава региона.

Еще одно здание в центре Хабаровска может стать местом отдыха хабаровчан. На улице Шевченко, вблизи Комсомольской площади продолжается реконструкция недостроя. Работы начались этой весной и должны завершиться до конца 2024 года. Дмитрий Демешин предложил людям самим выбрать, что именно там будет. В итоге люди проголосовали за досуговый центр.

ДЕТСКАЯ БОЛЬНИЦА И ОНКОЦЕНТР В КОМСОМОЛЬСКЕ БУДУТ ДОСТРОЕНЫ

Во время рабочей поездки в Москву врио губернатора Хабаровского края Дмитрий Демешин договорился с министром здравоохранения России Михаилом Мурашко о выделении дополнительных средств на достройку детского больницы комплекса и онкологического



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

СОЦИОЛОГИЯ ПОКАЗЫВАЕТ, ЧТО НЕКАЧЕСТВЕННАЯ МЕДИЦИНА ВХОДИТ В ТОП-3 ГЛАВНЫХ ПРОБЛЕМ РЕГИОНА

диспансера в Комсомольске-на-Амуре. За счет федеральных субсидий больницу планируют ввести в строй в следующем году. Окончание строительства онкодиспансера намечено на сентябрь 2026 года.

ШКОЛЫ И ДЕТСАДЫ

Родители учеников школы в селе Ильинка обратились к Дмитрию Демешину во время «прямой линии». Они пожаловались на то, что с декабря прошлого года школа закрыта, она в аварийном состоянии. Врио губернатора заручился поддержкой федерального центра, премьер-министр Михаил Мишустин гарантировал выделение нашему региону единой президентской субсидии.

– На ремонт школ, прогулочных площадок в детских садах и покупку нового оборудования в учреждения образования в этом году мы направляем 600 млн рублей из единой президентской субсидии, – отметил Дмитрий Демешин. – Я также поручил выделить дополнительно 147 млн рублей на капремонт и оснащение школ в Князе-Волконском, Ильинке, Переяславке и Комсомольске-на-Амуре.

Глава региона считает, что учителя и преподаватели формируют будущее нашей страны. Их труд бесценен. В этом году с 1 января оклады педагогических работников увеличены на 14,7%, с 1 сентября в краевых и муниципальных учреждениях их повысили ещё на 6%.

– Федеральное правительство выделяет краю деньги на ремонт и благоустройство территории 80 детских садов по всему краю, – отметил Дмитрий Демешин. – В частности, будет отремонтирован детский сад №3 в Вяземском. Дмитрий Демешин поручил проработать вопрос финансирования по программе комплексного развития сельских территорий для строительства детского сада в селе Арка.

ПЯТЬ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ К ШКОЛЕ

Глава региона принял решение ввести единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей для семей с тремя и более детьми. Деньги каждая многодетная семья сможет получать ежегодно на каждого школьника. В нашем крае становится всё больше многодетных семей. Сейчас их уже почти 24 тысячи, в них подрастают около 80 тысяч детей.

КОМПЕНСАЦИЯ ЗА ДЕТСКИЙ САД

С 1 сентября в Хабаровском крае будет увеличена компенсация платы за детский сад. Среднюю сумму, с которой идёт расчёт компенсации, поднимем с 3 850 рублей до 5 250 рублей. Это значит, что за одного малыша будет возвращаться 1 040 рублей, за двоих – по 1 900 рублей на каждого. Чем больше детей ходят в детсад, тем больше компенсация семье. При этом все жители региона в этом вопросе равны – компенсация положена всем, независимо от дохода.

МИЛЛИОН НА ИПОТЕКУ

Миллион рублей на погашение ипотеки будут получать семьи Хабаровского края на третьего или последующего ребёнка. К выплате на погашение ипотеки в 450 тысяч рублей, введённой Прези-

дентом России, прибавятся 550 тысяч рублей из краевого бюджета. Деньги смогут получить семьи, в которых третий или последующие дети родились с 1 января 2024 года по 31 декабря 2026 года. При этом будут учитываться ипотечные договоры, заключённые до 1 июля 2027 года.

ЕЩЁ 100 КРАСИВЫХ ДВОРОВ

Хабаровский край получит дополнительно 677 миллионов рублей на реализацию программы «1000 дворов на Дальнем Востоке». Этих денег хватит на ремонт и благоустройство более чем ста дворовых территорий в городах и муниципальных образованиях региона. Об этом глава региона договорился с министром по развитию Дальнего Востока и Арктики Алексеем Чекунковым.

В 2025 ГОДУ В КРАЕ НЕ ОСТАНЕТСЯ ОБМАНУТЫХ ДОЛЬЩИКОВ

Врио губернатора вручил ключи от квартир первым новосёлам многоэтажки на ул. Кавказской в Хабаровске. Признается, что радовался сам так, будто это ему пришлось 10 лет ждать завершения строительства. Понадобилось около полумиллиарда рублей, чтобы достроить проблемный дом. В основном это средства федеральные, но пятая часть – из краевого бюджета.

БАРАКИ – ПОД СНОС

Краи приступает к расселению ещё нескольких аварийных бараков на проспекте имени 60-летия Октября в Хабаровске. Это результат договорённостей с премьер-министром Михаилом Мишустиним – Правительство РФ выделяет субсидию в размере 581 млн рублей. Ещё 18 млн рублей будут направлены на эти цели из резервного фонда правительства Хабаровского края. В благоустроенные квартиры переедут больше 300 горожан.

КОЛИЧЕСТВО СУБСИДИРОВАННЫХ ПЕРЕЛЁТОВ УВЕЛИЧИТСЯ

Количество субсидированных авиарейсов из Николаевска-на-Амуре в Хабаровск будет увеличено со следующего года. В пиковые периоды – до 12-14 в неделю, пообещал Дмитрий Демешин жителям Николаевска-на-Амуре.

У ТОС ТЕПЕРЬ БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Финансирование проектов ТОС в 2025 году будет существенно увеличено – до 380 миллионов рублей, что на 70 миллионов больше, чем в этом году, пообещал глава региона. Этот механизм реально работает там, где люди сами меняют окружающую их среду, а не сидят на диване, критикуя всех. В крае уже 1650 территориальных общественных самоуправлений, объединивших более 250 тысяч человек. С 2016 года более миллиарда рублей из краевого бюджета направлены на то, чтобы их проекты воплощались в жизнь.

677
МЛН
РУБЛЕЙ

бюджет направлено на благоустройство дворов

МНЕНИЕ

Зинаида Сиротина, почетный гражданин Хабаровского края, заслуженный врач РФ:

– Дмитрий Демешин сразу же обратил внимание на проблемы здравоохранения в нашем крае. Он сам понимает: это сейчас острейшая тема, и люди ему говорят о том же. А он слушает людей. То, что он так энергично взялся за решение вопросов, которые копилась годами, хорошо. Конечно, давно пора достроить детскую больницу и онкоцентр в Комсомольске, подтянуть другие медицинские объекты, которые буквально зависли. Системно заняться решением проблемы кадров в медицине. Все это непростые задачи, но очень верю, что у Дмитрия Демешина все получится.



100 ДНЕЙ ПОСЛЕ УКАЗА, ИЛИ ПОЧЕМУ СЛОВО МУЖЧИНЫ НА ЗЕМЛЮ НЕ ПАДАЕТ

**СЛУЖАЩИЙ
ОТ СЛОВА СЛУЖИТЬ**

— Дмитрий Викторович, прошедшие три месяца со дня вашего назначения сложно назвать скучными. С первого дня вы стали демонстрировать жесткий стиль работы. Кто-то из министров не выдержал и ушел в отставку, с кем-то расстались вы, зампред по социальной политике ушел дальше — в следственный изолятор. Как вы сегодня оцениваете эффективность своей управленческой команды?

— Своей командой я называю тех, кто смогли перестроиться, исходя из моих требований, сосредоточиться на решении конкретных проблем людей и забыть красивые рассказы о достижениях власти. Решение проблем, защита интересов населения — вот критерий эффективности государственного и муниципального служащего. Служение — корень, что здесь еще надо объяснять?

— Какие ключевые достижения вы можете внести себе в актив?

— Достижения могут быть в спорте, в учебе — задача власти не достигать, а решать. Давайте говорить о решениях, которые приносят пользу людям. Нам удалось получить дополнительно 677 млн рублей на благоустройство уже в этом году более 100 дворовых территорий в разных муниципалитетах нашего края. И еще больше средств нам дал председатель Правительства России Михаил Мишустин на ремонт, благоустройство и приобретение оборудования для наших образовательных культурных учреждений, капремонт двух школ — в Ильинке и Князе-Волконском, капремонт крыши краевого музыкального театра, ремонт общежития дополнительного образования и одной общественной территории — «Дендрарий». Нам удалось получить средства на оборудование для 343 социальных учреждений — больница, 203 школы, 80 детских садов, четыре научные детские площадки, медицинский колледж, два павильона здоровья, пять учреждений культуры, 32 учреждения спорта, 15 площадок ГТО. Мы нашли возможность расширить меры поддержки участникам СВО и их семьям, сделали «прогрессивным» региональный материнский капитал в помощь многодетным семьям. Нашли деньги, чтобы пусть ненамного (пока ненамного), но повысить зарплату всем без исключения работникам образования. Думаю, это справедливо. Договорились с зампредом Правительства России Дмитрием Патрушевым и министром сельского хозяйства России Оксаной Лут о расширении мер поддержки наших аграриев и, что не менее важно, расширения участия Хабаровского края в федеральной программе комплексного развития сельских территорий.

— Тогда обратный вопрос: а что не удалось решить за это время?

— Позвольте внести ремарку в ваш вопрос — пока не удалось. Меня по-прежнему не устраивает качество администрирования в органах власти и муниципалитетах. Чиновники кивают мне на совещаниях, потом возвращаются в свои кабинеты и... не меняется ничего. Достаточно сложно донести до них,

Врио губернатора Хабаровского края Дмитрий Демешин о первых месяцах работы главой региона.



МЫ НАШЛИ ДЕНЬГИ, ЧТОБЫ ПУСТЬ НЕНАМНОГО, НО ПОВЫСИТЬ ЗАРПЛАТУ ВСЕМ БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ РАБОТНИКАМ ОБРАЗОВАНИЯ

глемпинг, то есть снова экономика, рабочие места, налоги в местный бюджет.

КОРМИТЬ ДЕТЕЙ В ШКОЛАХ СВОИМИ ПРОДУКТАМИ

— Говоря о сельском хозяйстве, нельзя обойти проблему ограниченности аграрного потенциала края. Мы никогда не обеспечим продуктовый суверенитет и будем зависеть от поставок сельхозпродукции из других регионов. Или это не так?

— Знаете, а вся Россия находится в зависимости от вылова рыбы, краба и других морепродуктов на Дальнем Востоке, это нормально. Я вижу проблему не в ограниченности потенциала развития отрасли, а в том, что мы имеющиеся ресурсы используем неэффективно или не используем совсем. Необходимо кардинально усилить работу по введению в сельхозоборот неиспользуемых земельных участков. Инвесторы готовы заходить в АПК Хабаровского края, вопрос куда? Развитие сельского хозяйства также не может проходить в отрыве от решения других задач — энергообеспеченности, дорожной инфраструктуры, возможностей для хранения и сбыта. Последняя позиция для бизнеса ключевая. Если есть гарантированный или хотя бы прогнозируемый рынок сбыта продуктов питания, тогда инвестор будет создавать новые фермы, птицефабрики, тепличные хозяйства, заводы по переработке. Помните я говорил о поставках продуктов питания в школы? Это все об этом же. Вся наша Хартия промышленного технологического суверенитета и импортозамещения, которую я написал и инициировал ее подписание нашими предприятиями, об этом. Она нацелена на поддержку предпринимателей всех уровней: крупного, среднего и малого бизнеса. В том числе и в сельском хозяйстве. Для стимулирования отрасли краевой бюджет выделяет достаточно серьезные средства — около миллиарда рублей в год. Мы взяли на себя обязательство по продвижению продукции наших товаропроизводителей через торговые сети, через маркет-плейсы, через создание собственных торговых площадей в Хабаровске, а дальше и в Москве, и в Санкт-Петербурге. Страна должна знать, что сделанное в Хабаровском крае — это лучшее, что есть в стране.

— Дмитрий Викторович, на «прямой линии» с жителями края вы произнесли фразу: «Слово мужчины на землю не падает». Какой смысл вы в нее вкладываете?

— Прямой смысл, который не имеет гендерного различия. Для руководителя, лидера, взятые на себя обязательства не ограничиваются профессиональными компетенциями, а имеют не менее важный — моральный вес. Это вопрос чести. А честь для меня превыше всего.

« ДМИТРИЙ ДЕМЕШИН: — МЫ ДОГОВОРИЛИСЬ О РАСШИРЕНИИ НАШЕГО УЧАСТИЯ В ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ.

что сегодня результат достигается только на стыке компетенций, время линейного самодостаточного управления давно прошло. Простой пример: помню удивление в глазах руководителя краевого образования, когда на одном из заседаний правительства я спросил, почему в школьные столовые не закупают продукты местных фермеров или агрокомплексов? Я услышал ожидаемый ответ: они закупаются в соответствии с конкурсными процедурами, на которых главным критерием является цена. Но низкая цена не всегда, вернее никогда не является синонимом качества. Хорошо, следующий вопрос краевому минсельхозу: а что было сделано, чтобы замотивировать фермеров участвовать в конкурсах на поставку питания в школы и детские сады? Тишина. А у наших

аграриев мог бы появиться хороший стимул расширять свое производство, имея гарантии устойчивого сбыта. Защищать надо своих!

**ВДОХНУТЬ ЖИЗНЬ
В ОТДАЛЕННЫЕ РАЙОНЫ**

— Вы много внимания уделяете дорогам, дворам, вопросам благоустройства, созданию комфортной городской среды. Но, кроме двух крупных городов, Хабаровский край — это небольшие райцентры, поселки. Если почта осталась, уже хорошо.

— Вы абсолютно и категорически правы. В Хабаровском крае нет и не будет окраин. Благодаря вниманию и поддержке Президента России у нас есть возможности вдохнуть новую жизнь в сельские и удаленные районы и обеспечить достойные условия для жизни людей. Ремонт и строительство дорог, благоустройство территорий, создание той самой комфортной городской среды — не только социальная задача повышения качества жизни, но в первую очередь новая экономика. В чистом, обустроенном поселке, где есть школа, работает ФАП, куда ведет нормальная дорога, появляется экономическая активность. Туда начинают приезжать туристы, а значит строится гостиница или

**В ХАБАРОВСКОМ
КРАЕ НЕТ И НЕ БУДЕТ
ОКРАИН.**

ВЫБОРЫ: ВАШЕ РЕШЕНИЕ

В сентябре этого года жителей Хабаровского края ожидает сразу 43 избирательные кампании. Это досрочные выборы губернатора Хабаровского края, Законодательной думы Хабаровского края, выборы главы города Комсомольска-на-Амуре, городских дум Хабаровска и Комсомольска-на-Амуре, а также ряд выборов глав поселений и муниципальных советов депутатов в Амурском, Бикинском, Верхнебуреинском, Комсомольском, Нанайском, Николаевском, Советско-Гаванском, Тугуро-Чумиканском, Ульчском и Хабаровском районах, а также в районе имени Лазо.

Для того, чтобы максимальное количество людей смогло сделать свой выбор, голосование будет длиться три дня – 6, 7 и 8 сентября. Для максимальной открытости и прозрачности активно снова задействован институт наблюдателей –

Общественная палата Хабаровского края подготовит около 1000 человек, которые будут наблюдать за ходом голосования на всех избирательных участках. Также будут наблюдатели от политических партий, чьи представители участвуют в выборах.

СПРАВКА

Заявление в ТИК и МФЦ подадут с 22 июля по 2 сентября (график приема в ТИК 2 сентября с 14.00 до 18.00); в УИК с 28 августа по 2 сентября (график приема УИК – с 28 по 30 августа 2024 года с 16.00 до 20.00 без перерыва); 31 августа и 1 сентября 2024 года с 10.00 до 14.00 без перерыва; 2 сентября 2024 года с 16.00 до 20.00 без перерыва.

КСТАТИ

Узнать, где находится избирательный участок, можно на сайте цик.рф или по телефону «горячей линии»: (4212) 308-222.

Основное место, где можно отдать свой голос, – участковая избирательная комиссия (УИК) по месту прописки. Для людей, которые ранее принимали участие в различных голосованиях, ничего не изменится – они подойдут на свой привычный участок.



43
избирательные
кампании
пройдут в этом году
в Хабаровском крае

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

На региональных выборах, уже традиционно, применят механизм «Мобильный избиратель», который дает возможность человеку проголосовать удаленно из любой точки Хабаровского края вне зависимости от места регистрации. Кро-

ме того, будет организовано досрочное голосование в труднодоступных и отдаленных местностях (метеостанции, места строительства железных дорог, промышленные предприятия и так далее) – туда отправятся выездные комиссии.

МНЕНИЕ

Первый заместитель председателя Совета Ассамблеи народов Хабаровского края, Почётный гражданин города Хабаровска Бейк Ку Сен:



– Минувшие выборы Президента Российской Федерации показали очень высокую явку и ответственность наших земляков, но это была ответственность за всю страну. В сентябре же нам предстоят не менее важные выборы, будет очень много кампаний разного уровня.

Каждый из нас должен осознать: если мы хотим жить и работать в предсказуемом обществе, необходимо исполнить свой гражданский долг и воспользоваться своим конституционным правом. Мы несём ответственность за будущее Хабаровского края, а потому не нужно отсиживаться дома, тем более что для удобства наших сограждан процесс голосования займёт три дня.



1000
человек

будут наблюдать
за легитимностью
выборов на всех
избирательных
участках

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Отдать свой
голос избиратели
смогут в **741**
участковой
избирательной
комиссии.

Всего же своим
конституционным правом
выбора смогут воспользоваться

947 206
человек

КСТАТИ

Если человек будет голосовать впервые или попросту не знает, где именно он может сделать свой выбор, узнать о месте расположения УИК можно с помощью цифрового сервиса на сайте Центральной избирательной комиссии РФ – цик.рф, либо по телефону «горячей линии» Избирательной комиссии Хабаровского края – (4212) 308-222.



МНЕНИЕ

Наталья Болоняева, главврач консультативно-диагностического центра «Вивея», Почётный гражданин города Хабаровска:



– Мы постоянно находимся в состоянии выбора. И всякий раз это очень ответственное решение. Вот и теперь нам предстоит решить: в каком крае жить? Конечно, где есть работа, забота о людях, где преобразуются города, поселки и дворовые пространства, дети учатся в хорошей школе, ходят в прекрасный детский сад, выпускники могут поступить в престижный вуз. Где есть доступная современная медицина. Это во многом зависит от губернатора, депутатов краевого парламента и городских дум, которых мы изберем. Насколько они компетентны, последовательны, умеют выстраивать отношения с федеральным центром. Решать проблемы людей, чтобы в самом отдаленном районе края был доступный Интернет, телемедицина, хорошие дороги.

Конечно, мы должны сделать очень взвешенный и ответственный выбор. Не сомневаюсь, что жители края отдадут голоса за достойных кандидатов. В крае живут трудолюбивые и мудрые люди, это показали выборы Президента России. Они понимают, что оценивать кандидатов надо по тому, кто он, что сделал в этой жизни, чего добился. И тогда к власти придут люди, которые сделают нашу жизнь лучше.

Век Муравьева для Сибири



Генерал-губернатор, государственный и военный деятель, дипломат, Николай Николаевич Муравьев 13 лет управлял Сибирью, а совершил столько, сколько иной не сделал бы и за 30. Как ему это удалось? А главное, за что его, жесткого, порой даже несправедливого руководителя любили самые разные люди? Наверное, потому что и сам он умел ценить людей. Ведь не капиталы, не призы, не оружие, в конце концов, вернули Амур России. Это сделали те, кого он сумел объединить и заразить своей верой в возможность решения тяжелой, почти несбыточной, но очень необходимой для России задачи.

Старинный род служилых дворян уготовал ему типичную судьбу: Пажеский корпус, участие в военных действиях с Турцией и на Кавказе, затем назначение на должность генерал-губернатора Восточной Сибири, где он проявил себя умным администратором и дальновидным политиком. «Амурский вопрос» стал стержнем всей деятельности и главным делом его жизни. Он вел переговоры с Китаем, заключил Айгунский договор, согласно которому левый берег Амура стал владением Российского государства. А вскоре там возникло несколько десятков

русских поселений, в том числе будущие города Благовещенск и Хабаровск.

Для охраны новой государственной границы Муравьева создал Амурское казачье войско. Признав заслуги Муравьева, император возвел его в графское достоинство Российской империи с прибавлением к фамилии приставки «Амурский».

На Дальнем Востоке память о Н. Н. Муравьеве-Амурском свято сохранялась и передавалась новым поколениям русских людей, осваивавшим дальневосточные земли. Время же его губернаторства стали называть Муравьевским веком, подчеркивая масштаб его деяний.

За короткими сведениями о нем кроется большая и кропотливая работа человека государственного. Между тем именно он впервые сформировал команду, которая в короткие сроки смогла осуществить задачу по Приморью.

Вступив в должность генерал-губернатора, Муравьев, в первую очередь, посетил Охотск. Ни до, ни после него никто из губернаторов, включая современных, такого путешествия не совершал. Охотский тракт, которым прошел будущий граф Муравьев-Амурский, и сегодня остается одной из самых трудных дорог в мире. Летом здесь практически нет движения - мешают болота и бурные реки, а в холодное время года по замерзшему зимнику ходят исключительно большегрузы и вездеходы. Муравьев преодолел Охотский тракт летом, затратив на дорогу рекордные две недели вместо месяца, который обычно тратили те, кто осмеливался пройти по этому маршруту, а осенью возвращался по еще более сложному Аянскому тракту и вновь затратил на дорогу всего две недели.

«Делая сравнение несколько гиперболическое, – писал ученый-географ М.И. Венюков, – я могу сказать, что для Восточной Сибири «век Муравьева» был тем же, чем век Екатерины II для всей России и век Людовика XIV для Франции». Знаменитые Амурские сплавы 1854-1858 гг. сыграли свою роль не только в военно-административном или научно-исследовательском ключе, но и как основной механизм оригинальной социально-экономической стратегии развития Восточной Сибири и управления ей. Именно в ходе этих уникальных по своему характеру экспедиций был сформирован культурно-исторический контекст дальнейшего развития Азиатской России».

Именно Муравьеву с его командой удалось в короткие сроки осуществить активный политический курс Российской империи, направленный на освоение и развитие Сибири и Дальнего Востока.

Ирина КОВАЛЕНКО,
методист Охотского краеведческого
музея им. Е. Ф. Морокова



**ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ
ВОВРЕМЯ -
НЕ ПРОПУСКАЙТЕ
ЖИЗНЬ РАЙОНА
МИМО СЕБЯ**



Мы – молодые**Про добро**

Насыщенным выдалось времяпрепровождение в летнем оздоровительном лагере Дворца творчества детей и молодежи, организаторами которого стали педагог-организатор Ольга Сторожева и воспитатели: Галина Вахитова, Зоя Афанасьева, Анна Степанова, Анна Златова и Мария Семенникова. Ребята под предводительством своих наставников приняли участие в разнообразных акциях, ходили с экскурсиями и в походы, занимались в кружках. Активно отдыхая, они проводили время с пользой.

Тема нынешней детской площадки «ПРО добро», которая объединяет все три смены, была выбрана не случайно. Так, дети совершили множество благих поступков, приняв участие в районных экологических акциях и субботниках. Например, таких как акция «Чистый берег». Помимо этого, по инициативе волонтера из отряда «Добротворец»

Вячеслава Константинова провели акцию «Помоги друзьям нашим меньшим». В ходе этого мероприятия, были собраны средства и корма для бездомных собак, которые были переданы во время экскурсии в питомник.

Ещё одним добрым делом участников летнего лагеря Дворца творчества детей и молодежи, стала уборка сухой травы и сорняков возле Спасо-Преображенского храма. После очистки от ненужной растительности мальчики и девочки облагородили красивыми цветами церковный дворик.

На добрые дела ребят вдохновляли примеры из жизни знаменитых людей. Так как им еженедельно демонстрировались видеоролики о благотворительной деятельности известных личностей.

Во Дворце творчества детей и молодежи прошла масса различных развлекательных мероприятий: открытие летнего лагеря, квест-игра «Вместе мы сила», спортивная игра «Борьба за знамя», день танцев «Лови ритм», экскурсия в пожарную часть и другие.

Кроме активного участия в многочисленных мероприятиях и акциях, дети с увлечением занимались в кружках



учреждения дополнительного образования. Обучались вокалу под наставничеством педагога Е. Глумовой в краткосрочной программе «ГолосОК». Посещали кружок физкультурно-спортивной направленности «Русские шашки», которым заведовала Е. Болдырева. Дважды в неделю во Дворец творчества детей и молодежи приезжали преподаватели из села Булгин В. Гилева и Е. Андреева. Валентина Евгеньевна проводила с ребятами игры на сплочение, подготовила флешмоб «Уходим» и в течение первой смены совместно смастерили огромный альбом максибук «ПРО Добро». А с Еленой Христофоровной дети занимались декоративно-прикладным искусством на мастер-классе «Мы творим вместе». Под её руководством ребята представили коллективную работу «Царевна-лебедь» в краевом творческом конкурсе «Учёный кот в мир сказок А.С. Пушкина нас проведёт!». За что дети были награждены дипломами первой степени.

(Продолжение на стр. 11)

Хорошая новость**Закупились доступной рыбой****(Продолжение. Начало на стр. 1)**

...Вместе с тем, достойны здоровой критики некоторые охотчане, которые проявили безответственность, так как они, покидая очередь, никого об этом не предупреждали. Следствием чего стал ненужный ажиотаж среди тех людей, который из-за беспечности других потеряли свою очередь.

Самой ожидаемой частью проекта «Доступная рыба» стала выездная ярмарка предприятий Хабаровского Крайрыбколхозсоюза, которая прошла на территории центрального рынка нашего поселка. Традиционно совместная торговля, организованная этими рыбопромышленными организациями, отличается богатым ассортиментом, достойным заинтересовать даже самого взыскательного гурмана. И в этот раз, кроме разного вида красной рыбы, замороженной и охлажденной, были в наличии: молоки, печень, красная икра, селедочная икра, рыбы головы и другие морские деликатесы. Поэтому даже те жители, которые успели закупиться рыбой у Рыбартели «Иня», с удовольствием посетили ярмарку. В связи с чем, у прилавков образовалась огромная очередь покупателей. Но, благодаря продуманной организации торговли компанией «Востокивест», рыбы хватило всем и каж-



дый, кто хотел заготовил запасы на долгую охотскую зиму.

Алексей ЖУКОВ

Фото автора

Мы – молодые**Про добро****(Продолжение. Начало на стр. 10)**

Также во Дворце творчества детей и молодежи состоялась премьера-показ диафильма по мотивам сказки Эммы Мошковской «Вежливое слово». Роли озвучивали ребята, посещающие студию актерского мастерства «ПРОчтение», руководителем Ирины Рядинской. Зрителями на этом показе стали малыши из детского сада № 5 «Звездочка» и воспитанники летней площадки Охотской средней школы.

В преддверии Дня физкультурника была организована спортивно-патриотическая игра «Вперед к победе!».

На закрытии смены каждому участнику летнего лагеря на память, как частичку этого незабываемого досуга в учреждении, был подарен магнит с фотографией отряда, в котором он состоял.

Время в летнем оздоровительном лагере на базе Дворца творчества детей и молодежи прошло ярко и стреми-



тельно. Как уже было изложено, оно подарило массу теплых впечатлений воспитанникам. Они открыли для себя много важного и интересного, развили свои творческие способности и приобрели новых друзей. Однако, главным и самым важным, чему они научились за лето, проведенное во Дворце творчества и молодежи, - это умение творить добро.

Алексей ЖУКОВ

Фото из фотоархива

Дворца творчества детей и молодежи

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ

350 тыс. рублей

единовременная выплата от правительства Хабаровского края

195 тыс. рублей

Единовременная выплата по указу президента РФ



СТАНЬ
СВОИМ

ПУНКТЫ ОТБОРА:
 г. Хабаровск, ул. Серышева, 3, тел.: 8 (4212) 39-71-93;
 ул. Аксенова, 28, тел: 8 (914) 773-51-07
 г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Севастопольская 55,
 тел.: 8 (4217) 54-89-28

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ!
 ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА - ОТ 545 000 рублей,
 ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ -
 от 210 000 рублей.
 ПОМОЩЬ И СОПРОВОЖДЕНИЕ.
 К/ТЕЛ : 8 914 772 70 37, 8 924 301 45 95.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Недвижимость
Товары

Услуги

Звоните в рабочее время: 9-17-65, 9-18-66

АНТИНАВАЛЬНЫЕ
 ПРОЕКТЫ
 РОССИИ

ЭКОЛОГИЯ

90%

ПРИЧИНА ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ ЧЕЛОВЕК

Убедись, что этот человек не ты

берегилес.рф



ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ
2024

Ты
в хорошей
компании!

япроф.рф

Выбери
свой колледж

ОЭП

ПОДПИШИСЬ - И БУДЬ В КУРСЕ!

ЛУНАЧАРСКОГО, 20, С 8 ДО 16

<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Охотского муниципального округа Хабаровского края и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края</p>	<p style="text-align: center;">Главный редактор А. Г. Гордиенко</p>	<p style="text-align: center;">Издатель: Муниципальное казенное учреждение «Редакция газеты «Охотско-эвенская правда»</p>	<p style="text-align: center;">Газета выходит по вторникам и субботам</p> <p style="text-align: center; font-size: 24px; font-weight: bold;">6+</p>	<p style="text-align: center;">АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: ул.Луначарского, 20 п.Охотск, Хабаровского края. 682480.</p>
<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ТУ27 - 00659 от 07 мая 2018 г.</p>	<p style="text-align: center;">За содержание рекламы редакция ответственности не несёт. Все справки – у рекламодателей</p>	<p style="text-align: center;">Индекс 54550. Тираж 268 Тираж по субботам – 288 Подп. в печать в 15.00 По графику в 15.00</p>	<p style="text-align: center;">ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: главный редактор – 9-13-98, зам. редактора, отдел рекламы, корреспонденты – 9-17-65, бухгалтерия – 9-18-66, E-mail: ohotskoep@yandex.ru</p>	<p style="text-align: center;">Отпечатана в печатном цехе муниципального казенного учреждения «Редакция газеты «Охотско-эвенская правда»</p>